Değerli Hocalarım,



DOUONLINE üzerinden  yapılacak dönem içi sınavlara ilişkin derslerin bilgisini / sayısını tespit edebilmek için öğretim elemanları için sisteme sınav planlama formu eklenmiştir.

Kullanılacak yöntem (klasik açık uçlu ve /veya çoktan seçmeli - ödev, proje, rapor yazımı yöntemi) ve muhtemel sınav tarihi / teslim için son tarih bilgilerinin sisteme doğru olarak işlenmesi  uygulama sürecinde sıkıntı yaşanmaması adına tedbir alınmasına yardımcı olacaktır.

Formun DOUONLINE sistemi üzerinden  20 Nisan 08.30 - 23 Nisan 20.30 saatleri arasında bütün öğretim elemanları tarafından doldurulması önem arz etmektedir.

Ödev, proje, rapor yazımı yöntemi kullanılacak olan sınavlarda süre belirtmeksizin, teslim için son tarihin girilmesi yeterli olacaktır. Formun kullanım amacı sadece sınava girecek öğrencilerin ve ödev, proje, rapor gibi dokümanların sisteme yüklenmesi sürecinde teknik aksaklıkların giderilmesi içindir.

Douonline üzerinden yapılacak olan ara sınavlar ile ödev, proje, rapor yazımı yöntemi kullanacaklar için Akademik Takvim’de belirtilen 11.05.2020 başlangıç tarihini ifade etmektedir.

*11-15 Mayıs tarihleri arasında Rektörlüğe bağlı birimlerin sınavları gerçekleştirilecektir. Bağlı birimlerin sınavları için tarihler önceden duyurulacaktır. 
 
*Diğer derslerin öğretim elemanları dönem içi sınavlarını (Ara Sınav-Kısa Sınav-Ödev-Proje), takvimde belirtilen  Dönem İçi Notların Sisteme Girişi İçin Son Tarih olan 30 Mayıs 2020 gece yarısı (saat: 23.59)’na kadar notları sisteme girecek şekilde 11.05.2020 tarihinden itibaren istedikleri zaman diliminde yapabileceklerdir.

Ödev, proje ve rapor yazımı yöntemi kullanılacak olan derslerde, sınav evrakı toplama işlemleri de DOUONLINE üzerinden yapılacaktır. Dersin öğretim elemanı uygun gördüğü takdirde, internet üzerinden yükleme yapamayan öğrencilerimiz, hazırladıkları ödev ve projeleri fiziksel olarak posta/kargo ile dersin öğretim elemanına zamanında ulaştırabilecektir. Dönem sonunda arşiv için tüm notlandırmaların sınav evrakı teslim alınacağından, evraklarının her bir öğrenciden eksiksiz alınmış olmasına dikkat edilmelidir.

Ödev, proje ve rapor yazımı yöntemi kullanılacak olan derslerde de sisteme yüklemeler 11.05.2020 tarihinden itibaren gerçekleştirilecektir. 

DOUONLINE üzerinden sınavların uygulanmasına ve sisteme ödev, proje ve raporların sisteme yüklenmesine ilişkin bilgilendirme dokümanları öğretim elemanları ve öğrenciler için paylaşılacaktır. Ara ve final sınavlarından sorumlu tutulacak konular öğretim elemanına bağlıdır. Sınav tarihleri ve sorumlu tutulacak konular öğrencilere OBS (sınav tanımlama) ve DOUONLINE üzerinden duyurulmalıdır.

*27 Nisan - 1 Mayıs tarihleri arasında; öğrencilerin sınav sistemini görebilmeleri için DOUONLINE üzerinden deneme sınavı açılacaktır. İsteyen öğrenciler sistemi deneyimleyebilmek için herhangi bir not karşılığı olmaksızın deneme sınavına girebilecektir. 

Bilginizi ve gereğini rica ederim.
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