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YABANCI DİLLER BİRİMİ
İNGİLİZCE HAZIRLIK PROGRAMI
2022-2023 AKADEMİK YILI BAHAR YARIYILI
UZAKTAN GÖZETİMLİ ONLINE DÜİYES BİLGİLENDİRME METNİ

· 19 Haziran Pazartesi günü 11:00-15:05 saatleri arasında douonlineydb.dogus.edu.tr adresi üzerinden çevrimiçi yapılacak olan DÜİYES için Microsoft Teams  uygulaması kullanılacak ve sınav gözetmenler eşliğinde gerçekleştirilecektir. 
· Sınava uzaktan gözetimli çevrimiçi olarak katılmak istemeyen öğrencilerimiz, Dudullu Kampüsü 
 Z-16 nolu Bilgisayar Laboratuvarında gözetmen eşliğinde yüz yüze girmeyi tercih edebileceklerdir. Bu öğrencilerin sınav tercihlerini 16 Haziran 2023 saat 14:00'a kadar öğrenci e-posta adresleri üzerinden dflu@dogus.edu.tr adresine göndererek belirtmeleri gerekmektedir.
· Sınav platformuna giriş yapmak için öğrencilerin kullanıcı adı ve şifrelerini girmeleri gerekmektedir.
Kullanıcı adı: Öğrenci numarası
Şifre: Kimlik numarası
· Öğrenci, Microsoft Teams  uygulamasını açacak ve kameranın  (bilgisayar kamerası yok ise  harici bir kamera ile)  tam önünde duracak şekilde konumlanacaktır.
· Uygulama ve kamera sınav sürecinde açık olacaktır. Uygulama kapatıldığında / görüntü kesildiğinde sınav iptal edilecektir.
· Her sınava sadece 1 kere giriş yapılabilir.
· Her öğrencinin sınava başlangıç saati birinci oturum için 11:00, ikinci oturum için ise 13:45’dir.
· Sınava sadece Sınav Başlangıç ve Sınav Bitiş süreleri arasında erişim sağlanabilir.
· Öğrencilerin kimlik kartlarını yanlarında bulundurmaları gerekmektedir. “Başka bir öğrencinin yerine sınava girmek” ya da “kendisi yerine başka birini sınava sokmak” eylemlerinden herhangi birini gerçekleştirdiği tespit edilen öğrencilerin sınavları geçersiz sayılacak ve haklarında Yükseköğretim Kurumları Öğrenci Disiplin Yönetmeliği kapsamında işlem başlatılacaktır.
· Öğrenciler sınavı erken bitirseler bile Teams grubundan ayrılamaz ve kameralarını kapatamazlar. Kameraları açık bir şekilde sınav bitene kadar beklemeleri gerekmektedir.
· Sınav süresince öğrenciler hiçbir durumda masalarından kalkıp bilgisayarlarının başından ayrılamazlar. İhtıyaç molası verilmeyecektir. Sınav başlamadan önce öğrenciler masalarında su bulundurmalıdırlar.
· Kulaklıklar sadece sınavın ‘Dinleme’ bölümünde kullanılabilir. 






· DÜİYES ikinci aşaması Yazma (writing) becerilerini ölçen sınavda  makalelerin özgünlüğü, intihal tespit programı olan “Turnitin” ile kontrol edilecektir. Yapılan kontroller neticesinde, yazma sınavında teslim edilen çalışmanın, herhangi bir çevrimiçi (online) metin örneğiyle ve/veya öğrenci çalışmasıyla benzerlik taşıdığının tespit edilmesi durumunda, ilgili tespitin yapıldığı öğrenci çalışması geçersiz sayılarak puanlandırılmayacak ve Yükseköğretim Kurumları Öğrenci Disiplin Yönetmeliğinin ilgili maddeleri uyarınca ilgili öğrenciler hakkında soruşturma başlatılacaktır.
· Sınav esnasında internet/elektrik kesintisi ya da cihaz arızası yaşanması durumunda öğrenciler cep telefonunu veya iki kişisel bilgisayarlarını kullanabilir.  Ayrıca, sınav süresinin sonuna kadar sisteme yeniden giriş yaparak kaldıkları yerden, kalan sınav süreleri ile devam edebilir. Bu aşamada sınav süresi devam ediyor olacaktır. Gerekli tedbirleri almak öğrencinin sorumluluğundadır.
· Sınav sistemine erişen kullanıcıların tüm hareketleri (log) kayıt altına alınmaktadır. (Sisteme başarılı ya da başarısız giriş denemeleri ve nedenleri, cihaz bilgisi, IP bilgisi, sayfalar/ sorular arasında geçişler, işaretlenen cevaplar vb)
· Sınav sonunda uyarı olarak görünecek olan; “Tüm soruları cevapladıktan sonra Uygulamayı Bitir (Finish Attempt) butonuna, ardından Tümünü gönder ve Bitir (Submit All and Finish) butonuna tıklayınız.” uyarısına mutlaka uyulması gerekmektedir. 
image1.png




